Grile liste/stiva/coada
1. 

[image: image1.png]Se considera o coada in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, elementele cu

. " B " S x
valorile 1 si 2: . Se noteaza cu AD (x) operatia prin care se adauga elementul cu

valoarea x in coada si cu EL operatia prin care se elimina un element din coadd. Cate
elemente va contine coada in urma executari secventei de operatii:
AD(4) ;EL; EL;AD (5) ;EL;AD (3) ? (4p.)
3 b. 1 c. 2 d 5





2.

[image: image2.png]Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine,
elementele cu valorile 1, 2 si 3, ca in figura aldturatd. Se noteaza cu
AD (x) operatia prin care se adauga elementul cu valoarea x in varful
stivei si cu EL operatia prin care se elimind elementul din varful stivei.
Care sunt valorile ultimelor doua elemente eliminate din stiva in urma
executdrii secventei de operatii: AD (4) ; EL;EL;AD(5) ; EL;EL? (6p.)





3.

[image: image3.png]Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine,
elementele cu valorile 1, 2 si 3, ca in figura aldturata. Se noteaza cu
AD (x) operatia prin care se adauga elementul cu valoarea x in varful
stivei si cu EL operatia prin care se elimind elementul din varful stivei.
Reprezentati, dupd@ modelul alaturat, continutul stivei, rezultat in urma
executdrii secventei de operatii: AD (4) ; EL; EL;AD (5) ;EL. (6p.)





4.

[image: image4.png]2. Se considera o listd liniara simplu inlantuitd | while (...)

alocatd dinar cu cel putin douad P=p->urm;
elemente. Fiecare element al listei retine in | delete p->urm; | free (p->urm);
cadmpul urm adresa elementului urmator din | p->urm=NULL;
listd sau NULL dacd nu existd un element
urmétor.
Stiind ca variabila p retine adresa primului element din listé, care dintre expresiile urmatoare
poate inlocui punctele de suspensie in secventa de instructiuni de mai sus astfel incat, in
urma executdrii acesteia, s fie eliminat ultimul element al listei? (4p.)

a. p->urm->urm!=NULL b. p->urm!=NULL

¢. p!=NULL d. p->urm->urm==NULL





5.

[image: image5.png]2.

O lista liniara simplu inlantuitd cu while (p->urm!=NULL)

cel putin doua elemente, alocata { if (p->urm->info<p->info)
dinamic, retine in cdmpul info al
fiecdrui element cate un numar
natural de maximum 4 cifre, iar in
campul urm adresa elementului
urmétor din listd sau NULL daca nu
existd un element urmétor.

Dacé variabila p retine adresa primului element al listei atunci, in urma executarii secventei

p->urm->info=p->info;
p=p->urm; }

cout<<p->info;| printf(“%d™,p->info);

de program de mai sus se afiseaza intotdeauna: (4p.)
cea mai micé dintre valorile memorate de  b. cea mai mare dintre valorile memorate de
elementele din lista elementele din lista

valoarea memorata de penultimul  d. valoarea memoraté de primul element din
element din lista lista




6.

[image: image6.png]intr-o lista liniara simplu inlantuita cu cel putin 4
elemente, fiecare element retine in cdmpul urm
adresa elementului urmator sau NULL dacd nu
exista un element urmator, iar in cdmpul info o
valoare fintreagd. S$tiind ca variabila p retine
adresa primului element din listd, inlocuiti punctele
de suspensie cu expresile corespunzitoare,
astfel incat secventa aldturatd s& calculeze in
variabila s suma tuturor valorilor elementelor listei.

while (

cee)

{ pep->urm;
s=s+p->info;

}

cout<<s;

| printf(“%d”,s);

(6p.)




7.

[image: image7.png]intr-o lista liniarad simplu inlantuita fiecare element retine in campul info o valoare
intreaga, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL daca nu exista
un element urmétor. Variabila p retine adresa primului element din lista.

Lista contine, in aceasta ordine, | (151 (p!=NULL && p->urm!=NULL) {
pornind de la primul element, | " ¢ sinfo; | printf(“%d”,p->info);
valorile: 2, 3, 4,5, 6,7, 8. Ceseva P->Urm=p->urm->urm;

afisa in urma executarii secventei | p_p_surm;
de instructiuni alaturata? (4p.) }
246 b. 2468 c. 248 d 258





8.

[image: image8.png]a.
C.

intr-o lista liniara simplu inlantuits fiecare element retine in campul info o valoare
intreaga, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL daca nu exista
un element urmétor. Variabila p retine adresa primului element din lista.

Lista contine, incepand de la
primul element, in aceasta ordine,
valorile: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Ce se
va afisa Tn uma executas

while ( (p->urm! =NULL) && (p!=NULL) )
{ p->urmep->urm->urm;

p=p->urm,

cout<<p->info<<’ ; | printf(“%d “,p->info);

secventei de instructiuni

alaturate? (4p.) }

258 b. 2 48
2468 d 468




9.

[image: image9.png]Tntr-o lista liniara simplu Tnlantuitd cu cel putin 3 noduri, fiecare element retine in campul nx
un numar real, iar in cdmpul urm adresa urmatorului element din lista sau valoarea NULL in
cazul in care este ultimul nod al listei. Daca p retine adresa primului element din lista, scrieti
o expresie C/C++ a carei valoare este egald cu suma valorilor reale retinute in primele trei

noduri ale listei. (6p.)





10.

[image: image10.png]Tntr-o lista liniara simplu inlantuitd, fiecare element retine in cdmpul inf un numar intreg,
iar in cdmpul ref adresa urmatorului nod din listd sau NULL in cazul ultimului nod al listei.
Adresa primului element al listei este retinutd in variabila prim, iar p este o variabila de
acelasi tip cu prim. Daca in lista sunt memorate, in aceasta ordine, numerele 1, 2, 3, 4 ca

in figura de mai jos, care va fi continutul listei in urma executérii secventei aldturate de
instructiuni? (4p.)

. p=prim->ref->ref;

1 2 2 * 1T] | prim->ref->ref=p->ref;
p->ref=prim->ref;
prim->ref=p;

prim

a. 1324 b. 1243 c. 1423 d 1432




11.

[image: image11.png]O listd liniara simplu inlantuitd, alocatd dinamic, | a=p;
memoreazd in campul ref al fiecdrui nod adresa | while (a->ref
urmatorului nod din listd sau NULL in cazul in care nu | { b=a;

exista un nod urmator. Lista contine cel putin 5 noduri, a=a->ref;
adresa primului nod este memoratd in variabila p, iar }

variabilele a si b sunt de acelasi tip cu p. Adresa carui nod

va fi memoraté in variabila b, dupa executarea secventei

alaturate de program? (6p.)

NULL)

a. Nodul aflat in mijlocul listei b. Penultimul nod al listei
c. Ultimul nod al listei d. Nodul al treilea din lista




12

[image: image12.png]Intr-o lista liniara simplu inlantuita, alocata dinamic, fiecare element retine in cdmpul inf

un numar fntreg, iar in cdmpul ref adresa urmatorului nod din listd sau NULL in cazul

ultimului element al listei.

Adresa primului element al listei este retinutd in | p=prim; s=0;

variabila prim, iar variabila p este de acelasi tip cu | while (p->ref!=NULL)

prim. Dacs in listd sunt memorate, in aceasts | { if (p->inf%5==0)

ordine, numerele 3, 5, 18, 20, ce se va afisa pe s=s+p->inf;

ecran in urma executérii secventei alturate de | | P=P->ref;

program? (6p.) } .
cout<<s; | printf("%d",s);

21 b. 25 c. 5 d. 46





13.

[image: image13.png]Intr-o lista liniara simplu inlantuita, alocatd dinamic, fiecare element retine in campul ref
adresa urmatorului nod din listd sau NULL in cazul ultimului element al listei, iar in campul

inf un numdr intreg.

Adresa primului element al
listei este retinuta in variabila
prim, iar p este o variabila de
acelasi tip cu prim. Ce va
afisa pe ecran secventa
alaturata? (6p.)

p=prim;
while ((p->inf%2==0) && (p!=NULL))
p=p->ref;
if (p!=NULL)
cout<<(p->inf); | printf("%d",p->inf);
else
cout<<"NU"; | printf("NU");

Prima valoare impard din listd, daca b. Prima valoare para din listd, daca
aceasta exista si NU in caz contrar. aceasta existd si NU in caz contrar.

Toate valorile impare din lista daca astfel ~ d. Toate valorile pare din lista daca astfel de
de valori exista si NU Tn caz contrar. valori exista si NU in caz contrar.
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[image: image14.png]intr-o list4 liniara simplu nlantuita, alocata dinamic, fiecare element memoreaza in campul
nr un numdr intreg, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau valoarea
NULL dacd nu existd un element urmator. Lista contine exact trei elemente ale caror
adrese sunt memorate in variabilele p, g si r. $tiind ca p->nr==1, g->nr==2, r->nr==3,
p->urm!=NULL $i r->urm==q, care este ordinea numerelor din lista? (4p.)

a. 132 b. 123 c. 213 d 321




15.

[image: image15.png]Fiecare element al unei liste circulare, nevide, alocata dinamic, memoreaza in campul val
o valoare intreagd, iar in cdmpul adr adresa elementului urmator. Stiind ca variabila p
retine adresa unui element oarecare din lista, iar variabila q este de acelasi tip cu p,
precizati care dintre urmatoarele varian‘te tipareste toate elementele listei? (4p.)




[image: image16.png]a=p;
while(q!=p) {cout<<g->val;
g=g->adr;}

a=p;
while (g->adr!=p) {cout<<g->val;
q=q->adr; }



 [image: image17.png]a=pi
do{ cout<<g->val;
g=q->adr;
Jwhile (q!=p) ;

g=p->adr;
while(q!=p) {cout<<g->val;
q=g->adr;}




16.

[image: image18.png]Fiecare element al unei liste liniare, simplu inlantuite, alocata dinamic, retine in cdmpul nr
un numar intreg, iar in cdmpul adr adresa elementului urmator din listd. Daca p retine
adresa primului element, iar lista are cel putin doua elemente, care dintre urmatoarele
secvente de instructiuni copiaza in campul nr al celui de-al doilea element al listei,
continutul cdmpului nr al primului element din lista? (4p.)

a. p->nr=p->adr->nr; b. p->adr=p->nr;

c. p->adr->nr=p->nr; d. p->adr->adr->nr=p->nr;





17.

[image: image19.png]Intr-o listd circulard, nevida, alocatd dinamic, cu exact 9 elemente, fiecare element
memoreaza in cadmpul val o valoare intreagd, iar in cdmpul adr adresa elementului
urmétor.

Stiind c& in lista sunt memorate, in ordine, |g=p;
numerele de la 1 la 9, si variabila p retine |cout<<q->adr->val<<endl;

adresa  elementului cu valoarea 4, iar| | printf(“%d”,qg->adr->val);
variabila g este de acelasi tip cu p, precizati [While (q->adr!=p)
ce va afisa secventa alaturata? (6p.) g=q->adr;

cout<<g->adr->val;
| printf (“%d”,q->adr->val);




18.

[image: image20.png]Stiva s si coada ¢ memoreaza numere intregi. In ambele se introduc, in ordine, numerele 1,
2, 3, 4. Se noteaza cu s->C operatia de extragere a unui element din stiva s si adaugarea
acestuia in coada ¢, iar cu c>s operatia de eliminare a unui element din coada c si
introducerea acestuia in stiva s.

Care este ultima valoare introdusé in stiva s la executarea urmatoarei secvente de operati
Cc>S; CS; SC; CIS; SC; SHC; CIS; (6p.)





19.

[image: image21.png]ntr-o stivd ce memoreazi numere tregi se introduc, in ordine, urméatoarele numere:
1,2,3,4,5,6,7. Cate numere trebuie s eliminam din stiva astfel ca in varful stivei sa se

gaseasca numarul 5 (4p.)
a 5 b. 2 c. 3 d 4




20.

[image: image22.png]lista liniara simplu t alocata dinamic, |p=prim;
retine in campul nr al fiecarui element cate un |while(p->urm!=NULL)
numar natural, iar fn campul urm, adresa {p->urm->nr=p->nr*p->urm->nr;
elementului urméator din listd sau NULL dacd nu | P=P->urm;i
existd un astfel de element. Lista memoreaza, in }
ordine, numai elementele 1, 2, 3, 4, 5.
Stiind c& variabila prim memoreaza adresa primului element al listei si ca p este o variabila
de acelasi tip cu prim, care va fi valoarea retinuta in ultimul element dupa executarea
secventei de mai sus? (4p.)




21.

[image: image23.png]O listé liniara simplu inlantuitd, alocatd dinamic, retine in
campul nr al fiecarui element cate un numar natural, iar in
campul urm, adresa elementului urmator din listd sau NULL
daca nu exista un element urmator. Lista memoreaza, in
ordine doar elementele 1, 2, 3, 4, 5.

Stiind ca variabila prim memoreazad adresa primului element al
listei si ca p este o variabila de acelasi tip cu prim, care sunt, in
ordine, elementele listei dupa executarea secventei aldturate? (6p.)

p=prim; X=p->0.
while (p->urm!=NULL)
{p->nr = p->urm->nr;
Pp=p->urm;
}

p->nr=x;




22.

[image: image24.png]O lista liniaré dublu inlantuita, alocatd dinamic, retine in
campul nr al fiecarui element cate un numar natural, in
campul urm, adresa elementului urmator din lista, iar in
campul prec, adresa elementului precedent din lista.

Variabilele p si g memoreaza adresa primului, respectiv
ultimului element al listei.
Care este numarul maxim de elemente pe care le poate
avea lista astfel incat, dupa executarea secventei
alaturate, valoarea variabilei n s3 fie 37 (6p.)

n=0;
while(p!=q && g->urm!=p)
->urm;





23.

[image: image25.png]O listé liniara simplu nldntuita, cu cel putin 5 elemente, alocatd
dinamic, retine in cdmpul nr al fiecdrui element cate un numar
natural, iar in cdmpul urm, adresa elementului urmator din lista sau
NULL dacd nu existd un element urmator. Variabila prim

memoreaza adresa elementului aflat pe prima pozi in lista,
ultim adresa elementului aflat pe ultima pozitie in lista, iar p si g

sunt doua variabile de acelasi tip cu prim. Pe ce pozitie se va gasi
in lista modificata in urma executarii secventei alaturate, elementul
aflat pe pozitia a doua, in lista initiala? (4p.)

p=prim;
prim=ultim;
while (p!=prim)
{a= ->urm;
ultim->urm=q;
ultim=q;

}

ultim->urm=NULL;





24.

[image: image26.png]intr-o lista plu inlantuitd alocatd dinamic sunt memorate |p=p->urm;

n ordine, urmatoarele valori: while (p->urm->urm
2 ]-5f -5 -5 |- 5B |->P |- >4 Prp->umm-suImi
Daca p este adresa primului element al listei si fiecare

element retine in cdmpul urm adresa elementului urmator,

care este informatia din elementul a céarui adresa o va retine

p in urma executarii secventei alaturate: (6p.)





25.

[image: image27.png]Se considera o lista alocata dinamic care are cel putin 10 elemente si fiecare element al
listei memoreaza in campul info un numdr intreg, iar in cdmpul next adresa elementului
urmétor in listd sau NULL dac& nu exista un element urmator.
Variabila p memoreaza adresa de inceput a | while (p!=NULL && p->info%5!=0)
listei, iar variabila aux este de acelasi tip cu p. { aux=p;
M - S p=aux->next;

Daca in urma executérii secventei alturate de

 exe b delete p; | free(p);
program, variabila p are valoarea NULL,
atunci: (4p.)

}

toate numerele din listd sunt divizibile cu b. doar primul element din lista este divizibil
5 cus

in listd nu s-a memorat niciun numar d. doar ultimul element memorat in listé este
divizibil cu 5 divizibil cu 5




26.

[image: image28.png][

Intr-o lista liniara mplu nlantuita, alocatd dinamic, fiecare element retine in campul adr
adresa urmatorului element din listd, iar in cdmpul info un numar intreg. Adresa primului
element al listei este memoratd in variabila p. Stiind ca lista contine exact 4 elemente,

atunci expresia p->adr->info reprezinta: (4p.)
adresa celui de al doilea element b. adresa celui de al treilea element
valoarea memorata in al doilea element d. valoarea memorata in al treilea element
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[image: image29.png]Intr-o lista liniara simplu inlantuita, alocatd dinamic, fiecare element retine in cdmpul adr
adresa urmatorului nod din lista, iar in cdmpul info un numar intreg. Variabilele d si q retin
adresele cate unui nod (nodul referit de d este inclus in listd, iar cel referit de q nu apartine

listei). S& se identifice secventa de instructiuni care realizeaza inserarea corecta, in lista, a
nodului memorat la adresa g, ca succesor al nodului retinut la adresa d.. (4p.)
d->adr=q; g->adr=d; b. g->adr=d->adr; d->adr=q;
d->adr=q; g->adr=d->adr; d. d=q; g->adr=d->adr;




28.

[image: image30.png]aoos

Tntr-o lista liniara simplu inlantuita, alocata dinamic, fiecare element retine in campul adr
adresa urmétorului nod din listd, iar in cdmpul info un numar intreg. Consideram ca o
astfel de listda memoreaza, in ordine, doar valorile 7, 5, 4, 9, 3. Variabila d retine adresa
nodului la care este memoraté valoarea 4. Care este secventa de instructiuni care trebuie
executata pentru ca lista s& contina, in ordine, doar valorile 7, 5, 9, 3? (6p.)
d->adr=d->adr; d->info=d->adr->info;

d->adr=d->adr->adr;

d->info=d->adr->info; d->adr=d->adr->adr;

d->adr->adr=d->adr; d->adr->info=d->info;





29.

[image: image31.png]ntr-o lista liniara simplu nlantuita, alocatd dinamic,
fiecare element retine in cdmpul info un numar intreg,
iar in cdmpul leg adresa urmétorului nod din listd sau
NULL daca nu existd un nod urmator. Adresa primului
element al listei este memorata in variabila p. Ce
valoare se va afisa, in urma executarii secventei
alaturate, daca lista memoreaza, in ordine, doar valorile
5,4,3,2, 67 (6p.)

x=1;
while (p->leg!=NULL)

{

x=x * p->leg->info;
p=p->leg;

cout<<x; |printf (“3d",x) ;




30.

[image: image32.png]Fiecare nod al unei liste simplu inldntuite, cu cel putin 4 noduri, retine in campul urm
adresa nodului urmétor din listd sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind ca variabila p
retine adresa primului nod din lista, variabila g retine adresa celui de-al doilea nod din lista,
iar variabila r retine adresa celui de-al treilea nod din lista, care este secventa prin care se
interschimba al doilea cu al treilea element din lista 1a? (4p.)
p->urm=r; b. p->urm=r; C. I->urm=q->urm; d. g->urm=r->urm;
g->urm=r->urm; r->urm=q->urm; g->Uurm=r->urm; p->urm=r;

r->urm=q; g->Urm=r->urm; p->urm=r; T->urm=q->urm;





31.

[image: image33.png]Tntr-o list& simplu inl&ntuita alocata dinamic, cu cel putin dou& noduri, fiecare nod retine in

campul urm adresa nodului urmator din listd sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind

ca variabila p retine adresa primului nod din lista, iar variabila q este de acelasi tip cu p,

care este secventa ce realizeaza eliminarea celui de-al doilea nod din lista? (4p.)
g=p->urm; b. p->urm=p->urm->urm;
g->Urm=p->urm->urm; delete p; | free(p):

delete q; | free(q):

g=p->urm; d. p=g->urm;

P->Urm=p->urm->urm; g->Urm=p->urm->urm;

delete q; | free(q): delete q; | free(q);:




32.

[image: image34.png]intr-o lista simplu inlantuita, fiecare element retine in cdmpul urm adresa elementului urmator
din listd sau NULL daca nu are un element urmétor. Lista are cel putin doud elemente,
variabila p retine adresa primului element, iar g retine adresa ultimului element din lista. Care
este numarul de elemente din listd daca este relatia de mai jos are valoarea 1?
Pp->urm->urm= (4p.)

2 b. 3 c. 4 d 5





33.

[image: image35.png]Intr-o listd simplu nl&ntuitd cu cel putin 4 elemente, fiecare nod retine in campul urm
adresa nodului urmétor din listd sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind ca initial
variabila p retine adresa primului nod din lista, dupa executarea cérei secvente p va retine
adresa ultimului nod din lista? (4p.)

a. while(p->urm!=NULL) p=p->urm; b. while(p!=NULL) p=p->urm;

c. p=p->urm; d. p=p->p->urm;




34.

[image: image36.png]Intr-o lista simplu inlantuita nevida, fiecare element retine in cadmpul urm adresa
elementului urmator din listd sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind ca variabila p
retine adresa primului element din list&, variabila q retine adresa ultimului element din lista,
iar lista este formata din exact 3 elemente, care dintre urmatoarele secvente de instructiuni

determina, in urma executarii, eliminarea celui de-al doilea element din lista? (4p.)
p->urm= b. p->urm=

delete q; delete p->urm; | free(p->urm);

P=q; d. delete p->urm; | free(p->urm);

delete p->urm; | free(p->urm); p->urm=q;




35.

[image: image37.png]Tntr-o lista simplu Tnlantuita cu cel putin 3 elemente, fiecare element retine in cdmpul inf
un numdr natural, iar in cdmpul urm adresa elementului urmétor din lista sau NULL daca
nu exista un element urmétor. Variabila p retine adresa primului element din lista. Daca se
prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memorata de variabila intreaga k, la finalul
executdrii urmatoarei secvente de instructiuni?

7 o5 J 4 9 o 2 J 6 ]-

»
k=0;
while (p->urm->urm && p->inf > p->urm->inf)
{ p =p->urm; k = k + p->urm->inf; } (6p.)




36.

[image: image38.png]intr-o lista simplu inl&ntuitd cu cel putin 2 elemente, fiecare element retine in campul inf un
numar natural, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL daca nu
exista un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din listd. Daca se
prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memorata de variabila intreaga k, la finalul
executarii urmatoarei secvente de instructiuni?

k=
while((p->urm!=NULL) && (p->inf*p->urm->inf%10!=0))

}

v (6p.)




37.

[image: image39.png]intr-o lista simplu inléntuits cu cel putin 3 elemente, fiecare element retine in campul inf
un numar natural, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL daca
nu existd un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din lista, iar
variabilele g si aux sunt de acelasi tip cu p. Daca se prelucreaza lista de mai jos, care va fi
utul listei dupa@ executarea urmatoarei secvente de instructiuni?

a
while (q->urm->urm !=NULL && q->inf >= p->inf) q = g->urm;

aux=q->urm;
g->urm=aux->urm;
delete aux;

7 + 8 + 5 - 8 » 9 + 3 |-

» (4p.)
a. 858093 b. 788093 c. 7858093 d. 785093





38.

[image: image40.png]intr-o lista simplu inlantuita cu cel putin 2 elemente, fiecare element retine in cdmpul inf un
numar natural, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL dacd nu
existd un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din list, iar variabila g
este de acelasi tip cu p. Dacé se prelucreaza lista de mai jos, care va fi continutul listei dupa
executarea urmétoarei secvente de instructiuni?

q=p;

while(g->urm!=NULL && q->inf<=qg->urm->inf) g=q->urm;

g->inf=q->urm->inf+1;

1 . 2 + 3 + 5 - 4 * 2 |-

» ICw \




39.

[image: image41.png]Tntr-o listd simplu inlantuité cu cel putin 2 elemente, fiecare element retine in campul inf
un numdr natural, iar in cdmpul urm adresa elementului urmator din listd sau NULL daca
nu exista un element urmétor. Variabila p retine adresa primului element din lista. Daca se
prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memoraté de variabila intreaga k, la finalul
executdrii urmatoarei secvente de instructiuni?

15 > 11 > 9 > 7 » 10 » 5
P
k=3;
while (p->urm!=NULL && p->inf > p->urm->inf) p = p->urm;
k = k + p->urm->inf; (4p.)

a. 8 b. 10 c. 12 d. 13




40.

[image: image42.png]Se considera o lista liniara simplu inl&ntuita cu cel putin 5 noduri, in care fiecare nod al listei
contine in cdmpul urm adresa nodului urmétor din lista. Adresa primului nod este memorata
in variabila prim, iar variabila p este de acelasi tip cu prim.

Ce modificare se produce asupra listei prin executarea [P=prim;
secventei de instructiuni alaturate? (6p.) [prim=p->urm;
delete (p) ; | free(p);




41.

[image: image43.png]era lista liniara simplu inlantuita cu 6 noduri, reprezentata mai jos, in care fiecare
nod contine in cdmpul info un numar natural, iar in cdmpul urm adresa nodului urmator din
lista sau NULL daca nu existé un nod urmétor.

T2 B AT B[]

prim

Dacé adresa primului nod este memorata in variabila prim, iar variabila p este de acelasi
tip cu prim, ce se afiseaza la executarea secventei de mai jos?
for (p=prim->urm;p->urm!=NULL; p=p->Urm->urm)

cout<<p->info<<” “; | printf(”%d ”,p->info); (6p.)




42.

[image: image44.png]Se considera o lista liniard simplu inlantuita cu cel putin 5 noduri, in care fiecare nod al listei
contine in cdmpul urm adresa nodului urmator din lista.

Daz_:a _adresa primului nod este_ m_emorata |n.vana ila prim, iar| p-prim->urm;

varl_ablla P es}e de acela§|v tip cu prim ce prelucrare| prim->urm=p->urm;
realizeaza urmatoarea secventa de instructiuni? (6p.) |delete(p); | free(p);




43.

[image: image45.png]intr-o lista simplu nléntuita cu cel putin 1000 de elemente identificate prin adrese, fiecare
element retine in cdmpul adr adresa elementului urmétor din lista. Dacd q este adresa
unui element din lista si p o variabild de acelasi tip cu g, ce retine adresa unui alt element,
care nu face parte din lista, atunci inserarea elementului de la adresa p, in listd, imediat
dupa elementul de la adresa q se realizeaza cu ajutorul secventei de instructiu (4p.)

a. p->adr=q->adr; g->adr=p; b. p=q; g->adr= p->adr;
d.

¢. g->adr=p; p->adr: ->adr; p->adr= g->adr;





44.

[image: image46.png]intr-o lista liniars dublu inlantuits, alocatd dinamic, fiecare new(r) ;

element retine in cdmpul dr adresa urmatorului nod din lista, r—>inf; ;

fn cdmpul st adresa nodului precedent din lista, iar in campul q= p->dr->dr->dr;
info un numdr intreg. Adresa primului element al listei este | g_sst=r;

retinuta in variabila p. Daca in listd sunt memorate, incepand | r-ad:
cu elementul de la adresa p, toate numerele naturale de la | r->st= p->dr->dr;
10000 la 1, in ordine descrescatoare, care va fi numarul | p->dr->dr->dr=r;
memorat in cdmpul info al celui de-al 4-lea element din lista

dupa executarea secventei aldturate? (4p.)

9998 b. 9999 c. 9997 d. o0





45.

[image: image47.png]intr-o listd simplu inlantuitd cu cel [p=primul;

putin 2 elemente, fiecare element (while (p->urm!=NULL) p=p->urm;

memoreazd in campul info un [printf(“%d”,p->info); | cout<<p->info;
numar fintreg, iar in campul urm

adresa elementului urmétor din lista

sau NULL dacé nu exista un element

urmétor.

Stiind cd primul reprezintd adresa primului element din lista, iar variabila p este de acelasi
tip cu primul, ce realizeaza secventa alaturaté de program? (6p.)




46.

[image: image48.png]Fie o lista liniara simplu inlantuita ale carei noduri retin in cdmpul next adresa nodului
urmator sau NULL dacd nu existd un element urmator in lista. Lista are cel putin doud
elemente. Stiind ca variabila x retine adresa primului nod din lista, iar variabila y retine adresa
celui de al doilea nod din listd, scrieti o secventa de instructiuni in limbajul c/c++, care insereaza
Tntre cele doud noduri x si y un nod a carui adresa este memorata de variabila z ce are acelasi
tipcuxsiy. (6p.)





47.

[image: image49.png]Se considera o lista liniard simplu inlantuitd ale carei noduri retin in cdmpul next adresa
nodului urmator sau NULL dacd nu exista un element urmator. Lista are cel putin doua
elemente. Stiind ca p1 retine adresa primului nod din lista iar ul adresa ultimului nod, care
este atribuirea corectd, in limbajul c/c++, prin care lista liniara se transforma intr-o lista
circulara? (6p.)





48.

[image: image50.png]Intr-o list4 liniara simplu inlantuitd cu cel putin 3 noduri, fiecare element retine in campul
urm, adresa urmatorului element din lista. Daca in variabila p se retine adresa primului
element din listd si q este o variabila de acelasi tip cu p, atunci care dintre secventele de

mai jos elimina din lista al doilea nod ? (4p.)
g=p->urm; b. g=p->urm;
p->Urm=qg->urm; delete q; | free(q):
delete q; | free(q); p->urm=q->urm;
delete p->urm; | free(p->urm); d. g=p->urm->urm;
P->Urm=p->urm->urm; p->urm=q->urm;

delete | free(a);





49.

[image: image51.png]Se consideré lista simplu inlantuitd in care fiecare nod
memoreaza in cdmpul info un numdr intreg, iar in
campul urm adresa nodului urmator. in lista sunt
memorate, in aceasta ordine, numai valorile 1, 2, 3.
Dacé variabila p retine adresa primului nod din lista, iar
variabila u adresa ultimului nod din listd, scrieti
instructiunile care pot inlocui zona punctata din secventa
alaturata, astfel incat, in urma executarii acesteia, sa se
afiseze 3 2 1. (6p.)

while (u NULL)

{

cout << u->info<<”
u = u->urm;




50.

[image: image52.png]intr-o lista liniara simplu inl&ntuits, cu cel putin 3 noduri, fiecare element retine in campul
urm adresa urmétorului element din listd, iar in cdmpul info informatia utilé de tip intreg.
Dacé variabila p retine adresa primului element din lista atunci care dintre secventele de
mai jos atribuie cdmpului info al celui de al treilea nod informatia utila din primul nod al
listei? (4p.)

a. p->urm->urm->info=p->info; b. p->urm->urm->info=p->urm->info;

c. p->info->info->info = p->info; (. p->urm->urm = p->info;




51.

[image: image53.png]Tntr-o lista liniara simplu inlantuitd cu cel putin 3 noduri, | p = prim; q = prim->urm;

fiecare element retine in cd&mpul urm adresa urmatorului | p->urm = NULL;

element din listd. Daca in variabila prim se refine | while(q != NULL)

adresa primului element din listd, iar p, g si r sunt { r=q->um

variabile de acelasi tip cu prim, scrieti instructiunile cu b "

care trebuie Tinlocuite punctele de suspensie din

secventa de program alaturata, astfel incat, in urma }

executdrii ei, sa se inverseze sensul legaturilor n lista.
(6p.)





52.

[image: image54.png]intr-o listd simplu inl&ntuita fiecare element retine in p=prim;

campul urm adresa elementului urmator din lista, iar while (l;_>um! _NULL)

fn campul inf un numar intreg. Adresa primului {x=p->inf;

element al listei este memorata in variabila prim, p->inf=p->urm->inf;

variabila p este de acelasi tip cu prim, iar variabila x p->urm->inf=x;

este de tip intreg. Initial, in listd sunt memorate, in p=p->urm;

aceastd ordine, numerele de mai jos,. Care este | }

continutul listei fn urma executarii secventei de

instructiuni scrise alaturat? (4p.)

prim
L[1]=[2]=[3]=[2]>[5]—>[8

a. 234561 b. 654321 c. 214365 d 123456




53.

[image: image55.png]Intr-o lista simplu inlantuita fiecare element retine in campul urm
adresa elementului urmator din lista, iar in cdmpul inf un numar | P=pPrim->urm;
intreg. Adresa primului element al listei este memoratd in variabila | 9=p->urm;
prim, iar variabilele p si g sunt de acelasi tip cu prim. Initial, in lista | P->urm=d->urm;
sunt memorate, in aceasta ordine, numerele de mai jos. Care va fi | P¥1m->urm:
continutul listei dupa executarea secventei alaturate? (4p.) |9->urm=p;
prim
L1253 ]|>[2]>[5]>|0

a. 132456 b. 654321 c. 12435¢6 d. 21345¢6





54.

[image: image56.png]Fiecare element al unei liste inlantuite retine in cdmpul nr un numér intreg, iar in campul

urm adresa urmétorului element din listd sau NULL daca nu exista un element urmator.
Ce valori au variabilele intregi a si b dupa executarea | a=p;

secventei aldturate, dacd variabila p retine adresa | =P >urm->nr;
i > while (qg->urm!=NULL)

primului element al listei de mai jos, iar variabila q este

de acelasi tip cu p? g->urm->nr=q->nr*a;
1[F[ 2] J»[3[ 1445 d=q->urm;

P (6p.) | b=a->nr;





55.

[image: image57.png]O lista liniara simplu inlantuitd cu 99 de elemente, alocate [p=prim;
while (p->urm!=NULL)

dinamic, retine in campul nr al fiecarui element cate un
numar natural, iar in campul urm, adresa elementului
urmétor din listd sau NULL dacd nu existd un element
urmator. Stiind cd prim pastreaza adresa primului element
al listei si ca@ p si g sunt doua variabile de acelasi tip cu
prim, cite elemente are lista dupa executarea secventei
alaturate? (4p.)

{q=p->urm;

p->Urm=q->urm;

delete q;

p-p->urm; }

free(q);




56.

[image: image58.png]O lista liniard simplu inlantuitd, alocata dinamic, retine in cdmpul info al fiecarui element
cate un numar intreg de cel mult 4 cifre, iar in cdmpul adr, adresa elementului urmator din
lista. Lista are cel putin trei noduri, iar variabila p retine adresa primului nod al listei. Scrieti,
in limbajul c/c++, declararile ce definesc lista si o singura instructiune prin a carei
executare se afiseaza pe ecran valoarea memorata in cel de-al treilea nod al listei. (4p.)




57.

[image: image59.png]Fiecare element al unei liste simplu inlantuite memoreaza in cédmpul urm adresa
urmatorului element din lista, iar variabilele k1, k2 si k3, retin adresele a 3 elemente
succesive in lista, ca in figura. Cu ce instructiune se pot inlocui punctele de suspensie din
secventa de mai jos astfel incat aceasta s@ determine interschimbarea corecté a pozitiilor

in lista a elementelor de la adresele k2 si k3?7 (4p.)
) = T -, kl->urm=k3; ... k3->urm=k2;
k1 k2 k3
a. k2->urm=k3->urm; b. k2->urm=k3;

c. k2->urm=kl->urm; d. k2=k3->urm;




58.

[image: image60.png]O lista liniaré simplu inlantuitd, alocatd dinamic, retine in cdmpul info al fiecarui element
cate un numar natural din intervalul [1,100001, iar in cdmpul adr, adresa elementului
urmétor din listd. Considerand lista creatd si ca adresa primului element este retinuta in
variabila prim, s& se scrie declararile de tipuri si date necesare si secventa de program
c/c++ care afiseaza pe ecran numerele memorate in listd, care sunt patrate perfecte.
Exemplu: pentru lista

prim

34] »{ 25 »| 20| »| 16] 1

se vor afisa numerele 25 si 16. (10p.)
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